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SAJTÓKÖZLEMÉNY

Összehangolt fejlesztések 
a (Nürnberg/Drezda–) Budapest – Szófia – Athén vonalon
Magyar–román–bolgár–görög együttműködés

Budapest, 2012. november 23. – A héten a MÁV szervezésében Budapesten üléseztek az Athén–Szófia–Temesvár–Budapest–Hegyeshalom EU-s TEN-T vasúti korridorszakasz átjárhatóságának fejlesztését segítő nemzetközi testületek. A négy ország közlekedésfejlesztésért felelős minisztériumaira és nemzeti vasúttársaságaira épülő szervezetek a vonal személy- és áruszállítást érintő infrastrukturális munkáit készítik elő, hangolják össze. 

A MÁV Zrt. a görög, a bolgár és a román vasúttal együttműködésben vesz részt a TEN-T (Transzeurópai Közlekedési Hálózat) 22. számú kiemelt fontosságú vasúti projektjével (Athén–Budapest–Bécs–Drezda/Nürnberg) kapcsolatos munkákban. Ennek keretében az Athén–Thesszaloniki–Promachon (Görögország) – Kulata–Szófia–Vidin (Bulgária) – Calafat–Craiova–Temesvár–Kürtös (Románia) – Lőkösháza–Budapest–Győr–Hegyeshalom (Magyarország) szakasz átjárhatóságának fejlesztésén dolgoznak az érintettek. A munka a TEN-T anyagi támogatásával zajlik, azt az országok szakminisztériumai és az Európai Bizottság is folyamatosan figyelemmel kíséri, segíti.

Ezen a héten Budapesten ülésezett a projekt irányító bizottsága és úgynevezett kontakt partner hálózata. A találkozón Gilles Savary, az Európai Bizottság PP22 korridorért felelős koordinátora, dr. Völner Pál, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium infrastruktúráért felelős államtitkára és Dávid Ilona MÁV elnök-vezérigazgató is részt vett.

Az Európai Bizottság jelenlévő tisztségviselői beszámolót tartottak a 2014-2020 programozási időszak előkészítéséről és a négy ország számára definiált fejlesztési prioritásokról, kiemelve, hogy az EU a vasúti közlekedés elősegítését továbbra is fontos célként kezeli.

A vasúti pályaműködtető vállalatok a korridoron jelenleg zajló illetve tervezett infrastruktúra rekonstrukciós munkákról egyeztettek, külön foglalkoztak a határátmenetekkel, az átjárhatóság javítása érdekében teendő intézkedésekkel. Gilles Savary üdvözölte a munkák előrehaladását (kiemelve a román–bolgár határon várhatóan 2013 tavaszára elkészülő vasúti Duna-hidat), a korridor mentén zajló beruházások kapcsán hangsúlyozta, hogy azok ütemezésében hasznos az összehangolás.   

A találkozón lehetőség nyílt arra is, hogy a négy országból érkezett felek (vezetők és szakértők) szintetizálják az úgynevezett P22 projekt keretében végzett, elsősorban infrastruktúra-fejlesztési tevékenységeket a vonalat érintő 7-es árufuvarozási korridor keretében folyó munkával. (A korridor ügyvezető testülete szintén Budapesten ülésezett a héten.)

Háttér:

A 22. sz. TEN-T prioritásos tengely Nürnbergtől illetve Drezdától Budapesten keresztül egészen Athénig illetve Constantáig húzódik, összeköttetést biztosítva a nyugat-európai országok és Európa dél-keleti régiója között, különféle fejlettségi színvonalú vasúti infrastruktúrákon halad végig. A magyar, a román, a bolgár és a görög nemzeti vasúttársaság egy részprojekt keretében a négy ország területén zajló fejlesztések összehangolásán dolgozik, egyebek közt a fejlesztésekkel kapcsolatos tanulmányokat készítve, összehangolva a terveket. A vasúttársaságok jelentősen eltérő állapotú vonalakkal rendelkeznek, s a korridor teljes átjárhatósága érdekében összehangolják erőfeszítéseiket. 

Magyarország az elmúlt évtizedekben jelentős összegeket fordított az érintett Hegyeshalom–Budapest–Lőkösháza fővonal korszerűsítésére (jelenleg is komoly rekonstrukciós munkák folynak), amit az EU is jelentősen támogat. Mindamellett még számos megoldandó feladat van, hogy olyan infrastruktúrát tudjunk biztosítani, ami által a vasúti közlekedés kapacitásában, lehetőségeiben fel tudja venni a versenyt a közúti közlekedéssel.
